

## МОСКВА ПРОТЕСТНАЯ

Улица Кравченко:  
жители не сдались!

Сергей Преображенский

В начале 1960-х годов вместе с домами по адресу: г. Москва, ул. Кравченко была спроектирована и построена спортивная площадка. Жители близлежащих домов на протяжении 55 лет проводили здесь свой досуг, гуляли с детьми, занимались спортом. Другой площадки для прогулок и отдыха в микрорайоне нет.

В 2000-х годах началась комплексная реконструкция 18 квартала (в три очереди). В ходе нее предполагалось снести и шесть домов по ул. Кравченко (№16-24). Именно тогда, рядом с предполагаемыми пустырями правительством Лужкова был выделен ЖСК «Учительский дом» участок под строительство жилого дома на месте существующей детской спортивной площадки.

Однако реконструкция была приостановлена. Наши дома остались стоять, а статус расположенного рядом участка сохранился прежним - «под застройку».

В течение двенадцати лет - с 2003 по 2015 год - ЖСК «Учительский дом» на ул. Кравченко никак себя не проявлял. Договор аренды участка между Департаментом городского имущества и ЖСК был расторгнут.

В 2014 году в связи с тем, что Градостроительно-Земельная комиссия г. Москвы приняла решение о расторжении договора аренды, окружная комиссия ЮЗАО в своем заключении по

проекту межевания квартала рекомендовала перевести участок по ул. Кравченко вл.16 в земли общего пользования.

Однако спустя два года, в 2016 году, внезапно было принято решение о предоставлении ЖСК «Учительский дом» земельного участка, площадью около 0,37 га по тому же адресу в аренду на шесть лет без проведения торгов. Кроме того, строительство одного (!) жилого дома было признано масштабным инвестиционным проектом.

Хоккейной коробкой пользуется весь квартал, студенты двух общежитий МГУ, жители двух домов их соседнего района. Поэтому неудивительно, что жители квартала собрали 2530 «живых» подписей (на данный момент их собрано 3700 и больше 6000 - под электронной петицией). Обращения с приложенными копиями подписей были отправлены в местный совет депутатов прошлого созыва, лично каждому депутату. Однако никто из депутатов не ответил.

Жители квартала неоднократно обращались в управу, в префектуру, в мэрию, в администрацию президента, в Совет по правам человека, в федерацию хоккея (на площадке тренируются детская хоккейная команда от ГБУ «Ломоносовец» и взрослая команда ветеранов «Ломоносовские барсы»), в студенческий совет МГУ (студенты играют здесь в баскетбол и футбол), в Мосгордуму, в Общественную палату.

Обращения перенаправлялись в префектуру, которая при-

сылала однотипные ответы с историей передачи, продления, отмены и т.д. договора аренды, обещая перенести наш двор (площадку) в другое место и предлагая пользоваться жителям платным ФОКом! Требования местных жителей о сохранении для них и их детей и внуков конституционного права на благоприятную среду обитания игнорировались.

В мае 2017 года префект ЮЗАО О.Л. Волков на встречах с жителями Ломоносовского и Академического районов публично заявлял, что строительство дома - это миф. Хотя договор аренды земельного участка для целей капитального строительства был уже заключен в марте, и префект не мог не знать этого.

16 сентября 2017 года ранним субботним утром детская спортивная площадка была уничтожена. Жители сомневаются, что строительство дома на улице Кравченко ведется учителями. Например, как они узнали, один из пайщиков - генеральный директор строительной компании ООО «Замитино» - Владимир Евгеньевич Гузев. В интернете уже появились объявления о продаже квартир в строящемся доме.

Строительная площадка дома была спроектирована с огромным количеством нарушений. На нее не может заехать крупная строительная техника, в связи с чем застройщик пытается осуществлять выгрузки с проезжей части над тротуаром, над головами людей и припар-



кованными машинами жителей, нарушая все мыслимые правила безопасности. От соседнего дома до забора стройки - всего шесть метров.

Жители не смирились с наплевательским отношением властей и уже более четырех месяцев ведут борьбу за защиту своего двора и своих прав на благоприятную окружающую среду. Установлено круглосуточное дежурство, проведено множество митингов, пикетов, акций.

Столкновения с казаками, с гостями столицы из южных республик, титушками, порой вооруженными, нанятыми застройщиком в помощь для оттес-

нения жителей, стали для нас нормой.

В конце декабря в сети появилось видео, на котором представитель застройщика А.Г. Белозеров, разоткровенничавшись, сообщил, что жителей ДО ВЫБОРОВ БИТЬ НЕЛЬЗЯ. А после выборов можно.

После Нового года на помощь застройщику стали приходить уже не бандиты, а полиция и автозаки. Пятерых жителей задержали, в скором будущем их ждет суд.

Несмотря на всё это, люди не сдались и продолжают борьбу за свои права. Жители готовят иск в суд.

## Приглашаем в команду контроля за выборами!



Группа координации контроля за выборами МГК КПРФ проводит набор добровольцев, неравнодушных к обеспечению честных выборов в городе Москве, для формирования команды наблюдателей и членов участковых избирательных комиссий (УИК) с правом совещательного голоса для работы на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.

Система работы КПРФ по контролю за выборами опирается на постоянно действующую организационную структуру, квалифицированную юридическую службу, представительство в избирательных комиссиях всех уровней и отработана годами.

В ходе подготовки к выборам планируется обучение участников, выдача методических материалов, распределение по избирательным участкам, знакомство членов избирательного процесса, работающих на одном участке и в одном здании, в том числе представленных разными партиями, и координация их действий.

Пресечь фальсификацию выборов можно только большой, сплоченной командой, объединенной целью чистоты выборов.

Приглашаем в эту команду всех честных граждан, вне зависимости от политических взглядов, принадлежности к партиям и общественным организациям.

Группа контроля за выборами МГК КПРФ ждет Ваших сообщений по телефонам:

8 (905) 545-34-79; 8(499) 725-53-64  
или на электронную почту  
control.kprf@bk.ru

О себе просьба сообщить:

1. Фамилию, имя, отчество
  2. Телефон для связи
  3. E-mail
  4. Административный район, предпочтительный для работы в УИК
  5. Опыт работы на выборах
- Онлайн-запись на сайтах:  
<http://red.msk.ru> <https://msk.kprf.ru>

ПРАВДА  
МОСКВЫ

Учредитель: МОСКОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

Тел. 8-495-318-51-73.

Главный редактор Ю.Б. Михайлова

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ 50-879 от 21 декабря 2010 г. Адрес редакции: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д. 24, корп. 3. Тел. 8-968-718-41-79.

Электронная почта: [pravdamoskvy@mail.ru](mailto:pravdamoskvy@mail.ru)

[www.moskprf.ru](http://www.moskprf.ru), [www.pravdamoskvy.ru](http://www.pravdamoskvy.ru)

Распространяется бесплатно, часть тиража — по подписке.

Подписной индекс 11950.

Авторы опубликованных материалов выражают в них собственную точку зрения. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано в филиале ОАО «ФОП» «Волоколамская типография». 143600, Московская область, г. Волоколамск, ул. Парковая, д. 9

Тираж 20 000 экз.  
Заказ №395

Подписано в печать 12 февраля 2018 г.  
По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00